

# 旅遊·美食·活動一把抓

提供最貼近您需求的休閒生活資訊 整理／公關部

## 休閒便利貼

風靡全台「動物也瘋狂」

今年暑假邀大家一起瘋狂

時間：六月二十八日至九月十五日

地點：華山 1914 文化創意產業園區 東 2D 館

瘋狂全台的 Animal Life 系列公仔要辦展覽了！從盒玩、扭蛋尺寸，辦公桌上的療癒小物，化身成等身大尺寸的動物們，不只是尺寸放大，療癒、可愛也加倍放大！看朝隈俊男如何跳脫框架創作，逾三十個拍照點，保證療癒又好拍！

本次展覽除了可以看到廣大粉絲喜愛的 Animal Life 系列，更有全新的原型作品系列會在展覽首次曝光！擬人化動物是朝隈老師作品的特色，以生動而誇張的表情呈現動物們的「個性」，展館隨處可見動物們十足幽默的身影，每個小角落、每個小動作都讓人會心一笑。

此外，本次展覽還可以看到從比利時來台展出的一米原型作品，以及朝隈老師從小學時期開始的創作作品，還有已絕版的品牌、動漫聯名動物原型公仔等，在特展一次集結。而特展商店除了會有朝隈老師 Animal Life 系列盒玩公仔、首次亮相的特展紀念品外，還有為本次展覽特別推出的限定隱藏版公仔，及展覽搶先賣系列商品，想收藏一定要把握這次機會。

加菲貓 40 週年特展

邀你一起來冒險

時間：六月二十五日至九月十五日

地點：國立台北中正紀念堂第一、三展廳

一九七八年六月十九日加菲貓誕生，即將過四一歲

生日的加菲貓，在台灣一手策畫下，決定來台和大家一同走一段全新旅程，於是全亞洲第一場可以玩、可以拍、可以買的加菲貓獨立個展誕生了！

為紀念加菲貓 40 周年，展覽特別集結中港台藝術家聯名創作，並且打造最不一樣的場景與最特別的旅程，舉凡你不知道的加菲貓進化史，不了解的加菲貓身世祕密，都將在「加菲貓 40 週年特展」揭開謎底。

特展中不僅將展示 Jim Davis 的原創畫作及給台灣民眾的獨家影片，更打造室內小樂園，讓參展者可以與加菲貓共享美麗的夕陽西下，還有獨家大規模迷宮，準備各種難關暗門等人來闖！這只是屬於加菲貓的天堂，也是最好拍的寶藏密室，就等你来冒險！

二〇一九閩南文化節

年中祈福 一起到桃園鬥鬧熱

時間：六月八日至七月八日

地點：桃園市桃園區（相關地點請查詢

<https://www.taoyuanmihanschool.com.tw/>）

以發揚桃園閩南特色陣頭及既有閩南歌謠傳統文陣元素的「閩南文化節」，透過比賽、活動、戲劇、音樂、祈福晚會等展現閩南文化特色，同時推廣閩南美食。

「二〇一九閩南文化節」系列活動於六月隆重推出，活動內容包括「閩南答喙鼓比賽」，教授台語演說、寫作、答喙鼓的能力，以期推廣、培訓台灣閩南語欣賞與創作能力；「閩南文化節攝影比賽」，捕捉並記錄桃園閩南文化之美；「閩南歌謠創意舞蹈比賽」，揉合舞蹈、文陣及閩南歌曲之美，揉合傳統及現代的



舞蹈演出，展現閩南文化創新意涵；「懷舊金曲音樂會」，邀請蕭煌奇、施文彬、高淑珍、吳申梅等知名歌手及在地閩南藝術展演團演出。

閩南文化節的重頭戲是「半年福運 團員轉運」半年節祈福活動，壽山巖觀音寺在農曆六月六日有開天門、保平安、補好運的傳統，半年節是閩南先民十分重視的節日，民眾通常在此時至寺廟參與儀式，稱為「補年中運」。祈福活動現場會準備半年補運湯圓供民眾享用，以及燒肉粽、炒米粉、花生湯等閩南美食供體驗，更有祈福體驗活動，邀請大眾擲「聖筊」換轉運印章，歡迎對閩南文化有興趣者到桃園一起「鬥開熱」！

### 今年暑假 恐龍進軍中台灣

化身恐龍騎士來場 **大** 大戰

時間：六月二十七日至九月十五日

地點：文化部文化資產園區 國際展演館（台中市

南區復興路三段三六二號）

深受大小朋友喜愛的恐龍特展，今年暑假即將席捲中台灣，恐龍頭骨吉普車、恐龍寶寶孵育計畫、洞穴石窟考古體驗、現代科技恐龍生存遊戲…等，絕對刺激、絕對獨創！

《侏羅紀X恐龍樂園》獨創恐龍頭骨吉普車，讓大小朋友搭乘這輛史上最獨特的吉普車，由墳場駛向樂園，不論是性格溫順的三角龍、兇猛吼叫的暴龍、或是在天空盤旋的翼龍，讓人驚為觀止！

為了讓大小朋友更深刻認識恐龍的由來，特展安排洞穴考

古，讓大小朋友實際挖掘，培養專注力與洞察力，並在恐龍孵育室，看看恐龍最萌的寶寶時期，掙扎討抱的恐龍寶寶，可愛程度爆表。

告別可愛的恐龍寶寶後，怎能不和翱翔天際的翼龍來場生存戰呢？一場結合現代互動遊戲技術的戰爭，快拿起手邊的武器，和翼龍 **又** 一下吧！最後，更別忘了騎上三公尺大恐龍，當個恐龍騎士，馴服殘暴的暴龍，體會一下將恐龍當坐騎的快感！

### 侏羅紀X恐龍水世界

全新展件 全新玩法 席捲南台灣

時間：六月十九日至九月十五日

地點：駁二藝術特區 **3** 倉庫（高雄市鹽埕區大勇路一號）

繼《侏羅紀X恐龍樂園》席捲南北台灣後，全新展件、全新玩法，《侏羅紀X恐龍水世界》邀你進入史前時代的水陸迷蹤！

今年暑假，恐龍入侵南台灣，五大重點展區絕對不容錯過！

一、不只陸地恐龍，大型水生巨獸也將現身展場，與大家同樂！

二、本次展場將引入河道，讓人體驗薄霧中搭乘獨木舟的樂趣，探索恐龍水世界。

三、拍照不用再借位，水中爬行動物滄龍直接讓你坐在嘴裡，拍出被一口吞食的驚險照片。

四、草食恐龍餵食秀，絕無僅有的趣味，等待你來體驗！

五、讓你乘坐翼龍一起飛上天，感受搭乘恐龍在空中旋轉飛舞的快感。